

习近平总书记在深度贫困地区脱贫攻坚座谈会上重要讲话公开发表

新华社北京8月31日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平2017年6月23日在山西省太原市主持召开深度贫困地区脱贫攻坚座谈会上重要讲话,31日由新华社公开发表。(讲话全文见第二版)

习近平总书记的重要讲话系统总结了党的十八大以来,特别是党的十八大以来,我国反贫困斗争取得重大成就和成功经验,全面分析了当前脱贫攻坚工作面临的形势和任务,深刻剖析了深度贫困的主要成因,明确了精准脱贫的基本方略,指明了打赢脱贫攻坚战的方法论、关键点、突破口和需

要把的问题。这篇重要讲话的发表,对于深入学习贯彻、认真贯彻落实习近平总书记关于脱贫攻坚的重要战略思想,确保如期实现全面建成小康社会奋斗目标具有重要指导意义。9月1日出版的《求是》杂志第17期也将发表这篇重要讲话。

中共中央政治局会议建议 中国共产党第十九次全国代表大会10月18日在北京召开 中共中央总书记习近平主持会议

会议决定,中国共产党第十八届中央委员会第七次全体会议于2017年10月11日在北京召开

会议强调,中国共产党第十九次全国代表大会,是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义发展关键时期召开的一次十分重要的大会。大会将高举中国特色社会主义伟大旗帜,以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,认真总结过去5年工作,回顾总结党的十八大以来以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义的历史进程和宝贵经验,深入分析当前国际国内形势,全面把握党和国家事业发展新要求,制定适应时代要求的行动纲领和大政方针,动员全党全国各族人民坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,继续统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,继续推进党的建设新的伟大工程,为决胜全面建成小康社会、努力开创中国特色社会主义新局面而团结奋斗

大会将选举产生新一届中央委员会和中央纪律检查委员会

新华社北京8月31日电 中共中央政治局8月31日召开会议,研究中国共产党第十八届中央委员会第七次全体会议和中国共产党第十九次全国代表大会筹备工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定,中国共产党第十八届中央委员会第七次全体会议于2017年10月11日在北京召开。中共中央政治局将向党的十八届七中全会建议,中国共产党第十九次全国代表大

会于2017年10月18日在北京召开。

会议强调,中国共产党第十九次全国代表大会,是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义发展关键时期召开的一次十分重要的大会。大会将高举中国特色社会主义伟大旗帜,以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,认真总结过去5年工作,回顾总结党的十八大以来以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义的历史进程和宝贵经验,深入分析当前国际国内形势,全面把握党和国家事业发展新要求,制定适应时代要求的行动纲领和大政方针,动员全党全国各族人民坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,继续统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进

总结过去5年工作,回顾总结党的十八大以来以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义的历史进程和宝贵经验,深入分析当前国际国内形势,全面把握党和国家事业发展新要求,制定适应时代要求的行动纲领和大政方针,动员全党全国各族人民坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,继续统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进

“四个全面”战略布局,继续推进党的建设新的伟大工程,为决胜全面建成小康社会、努力开创中国特色社会主义新局面而团结奋斗。

大会将选举产生新一届中央委员会和中央纪律检查委员会。

会议指出,目前大会各项筹备工作进展顺利,要继续扎实做好大会筹备工作,确保大会胜利召开。

会议还研究了其他事项。

习近平同塔吉克斯坦总统拉赫蒙会谈 两国元首一致决定建立中塔全面战略伙伴关系



8月31日,国家主席习近平在北京人民大会堂同来华进行国事访问并出席新兴市场国家与发展中国家对话会的塔吉克斯坦总统拉赫蒙举行会谈。这是会谈前,习近平在人民大会堂东门外广场为拉赫蒙举行欢迎仪式。

习近平指出,上海合作组织成立16年来,为维护地区稳定和繁荣发挥了重要作用。作为上合组织轮值主席国,中方愿同塔方密切协作,共同推动本组织政治、安全、经济、人文、对外交往、机制建设等合作迈上新台阶。下一阶段,上合组织要加强安全合作;推动互联互通、贸易便利化进程,逐步打造区域融合新格局;推进人文交流,深化各国民众相互了解和友好感情。

拉赫蒙表示,中国是塔吉克斯坦的好邻居、好伙伴、好兄弟。建交25年来,塔中关系取得长足发展,双方在政治、经济、人文各领域建立起紧密关系。两国本着平等互利原则,开展了卓有成效的经贸投资合作。塔方积极支持丝绸之路经济带建设合作,愿同中方一道,深挖两国合作潜力,扩大金融、农业、水利、产能、能源、矿业、科技园区、交通运输互联互通等领域合作。塔方重视密切同中方教育、文化、青年、地方交流,愿加强两国在地区和国际问题上的协调及执法、安全合作。塔方将全力支持中方履行好上海合作组织轮值主席国职责。

会谈后,两国元首共同签署并发表了《中塔关于建立全面战略伙伴关系的联合声明》,见证了《中塔合作规划纲要》及科技、农业、能源、基础设施、人力资源、地方、媒体等领域10多项合作文件的签署。

会谈前,习近平在人民大会堂东门外广场为拉赫蒙举行欢迎仪式。中共中央政治局委员、中央政策研究室主任王沪宁,中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央办公厅主任栗战书,全国人大常委会副委员长向巴平措,国务委员杨洁篪,全国政协副主席林文漪等出席。

李克强张德江分别会见塔吉克斯坦总统

本报北京8月31日电 (记者杜一菲)国务院总理李克强8月31日下午在人民大会堂会见来华进行国事访问并出席新兴市场国家与发展中国家对话会的塔吉克斯坦总统拉赫蒙。

李克强表示,中塔互为友好邻邦,建交25年来关系实现跨越式发展。习近平主席同你举行富有成果的会谈,提升两国关系水平,为中塔关系发展注入新动力。中方愿同塔方深化政治互信,拓展互利合作,扩大人文交流,密切

在上海合作组织等机制内的沟通协调,更好造福两国和本地区人民。

李克强指出,中方坚定支持塔吉克斯坦人民走符合本国国情的发展道路,愿将“一带一路”倡议同塔方发展战略相衔接,深化能源、基础设施建设、加工制造等重点领域产能合作,提升交通、通信等领域互联互通水平。希望塔方继续为双方合作顺利开展提供便利。

拉赫蒙表示,塔中是战略合作伙

伴,双边关系高水平运行,经贸、人文等领域合作取得长足发展。塔方愿同中方更好对接发展战略,加强电力、农业、交通基础设施、金融、旅游等领域合作,推进地区互联互通,推动两国关系与合作取得更大发展。

本报北京8月31日电 (记者杜一菲)全国人大常委会委员长张德江31日在人民大会堂会见了塔吉克斯坦总统拉赫蒙。

(下转第三版)

十二届全国人大常委会举行第一百次委员长会议 听取有关议案和草案审议情况的汇报 张德江主持

本报北京8月31日电 (记者王比学)十二届全国人大常委会第一百次委员长会议31日下午在北京人民大会堂举行,张德江委员长主持会议。

会议听取了全国人大常委会副主任委员乔晓阳作的关于核安全法草案三次审议稿修改意见的汇报、关于中小企业促进法修订草案三次审议稿修改意见的汇报、关于国歌法草案二

次审议稿修改意见的汇报、关于法官法等八部法律的修正案草案审议结果的报告。

会议听取了全国人大常委会副秘书长王晨作的关于审议个别代表的代表资格的报告和香港、澳门第十三届全国人大代表选举会议成员名单草案及任免案情况的汇报等。

委员长会议确定,根据常委会会

议的审议意见,对上述议案和草案作进一步审议修改后,提交第一百零一次委员长会议决定是否交付十二届全国人大常委会第二十九次会议闭幕会表决。

全国人大常委会副委员长李建国、王胜俊、陈昌智、严隽琪、沈跃跃、吉炳轩、张平、向巴平措、艾力更·依明巴海、万鄂湘、张宝文、陈竺出席会议。

站在新的起点,续写新的华章,广大干部群众—— 欢欣鼓舞迎接十九大

开栏的话

金风送爽,秋色万里。中共中央政治局会议建议,中国共产党第十九次全国代表大会于2017年10月18日在北京召开。这是全党全军和全国各族人民翘首以盼的特大喜讯。

过去的5年,龙腾虎跃,百舸争流。以习近平同志为核心的党中央科学把握当今世界和当代中国的发展大势,顺应实践要求和人民愿望,推出一系列重大战略举措,解决了许多长期想解决而没有解决的难题,办成了许多过去想办而没有办成的大事,中国特色社会主义充满生机与活力。

站在新的起点,我们豪情满怀;续写新的华章,我们信心百倍。从今天开始,本报开设“喜迎十九大”专栏,反映各行各业砥砺前行的生动实践,展现广大干部群众团结奋进的崭新面貌,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。(相关报道见第四版)

喜迎十九大



海南专刊(第九至十六版)

迎接党的十九大特别报道